11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 21.06.2011 10:51:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 21.06.2011 11:38:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229724/answer/229736




Bes meTanbHOTO 3HAKOMCTBA C KCTOPUeH Balllero pacCcToiCTBa ¥ OYHOT'O OCMOTPA I'PaMOTHEIH OTBET
HEBO3MOXKeH. [IoceTuTe rpaMOTHOTO CEKCOTIATOJI0Ta UIIA YPOJIoTa OYHO.



